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Onderwerp: Koersnotitie wonen Drechtsteden    
 
Naam steller:  Koen Schouten 
Partij:   SGP 
 
Categorie:   Schriftelijke vragen over niet geagendeerde stukken  
 
  
 
In de RIN d.d. 2 september 2025 staat het volgende: 
In het bestuurlijk overleg op 18 september 2025 wordt de besluitvorming van de regiogemeenten naar 
aanleiding van de Koersnotitie geïnventariseerd. 
In december 2025 organiseren de gemeenten en corporaties een “regionale woontop”. Daarin worden 
de gezamenlijke ambities bekrachtigd en de eerste stappen in de analyse gedeeld. Partijen verbinden 
zich dan aan de eerste uitwerkingsafspraken. 

 
Vraag 1:  
Hoe wordt de Koersnotitie in de Hardinxveldse raad besproken en in besluitvorming gebracht? 
 
Reactie college 
In de Koersnotitie wordt de gewenste richting van de regionale samenwerking op wonen en 
volkshuisvesting vastgelegd. De komende maanden worden de verschillende thema's en onderdelen 
van de voorgenomen regionale samenwerking verder uitgewerkt. Lokaal wordt deze uitwerking geborgd 
in gemeentelijk beleid op wonen en volkshuisvesting; in onze gemeente betrekken we dit bij het in 
voorbereiding zijnde Volkshuisvestingsprogramma. Zoals eerder afgesproken wordt de raad nauw 
betrokken bij de voorbereiding en vaststelling van dit programma. Op deze manier komen de elementen 
van uitwerking van de Koersnotitie ter bespreking en besluitvorming in de raad van Hardinxveld-
Giessendam aan de orde.  
 
 
Vraag 2:  
Op basis van welk beleid of raadsuitspraak worden deze uitwerkingsafspraken gemaakt en welke status 
hebben deze? Hoe wordt de raad vooraf betrokken bij wat onze portefeuillehouder hier besluit? 
 
Reactie college 
Op regionaal niveau wordt al langer samengewerkt en gezamenlijk beleid gevoerd ten aanzien van de 
ruimtelijke ontwikkeling van de Drechtsteden. Zoals in de Koersnotitie wordt toegelicht is het wenselijk 
om de samenwerking op wonen en volkshuisvesting te verdiepen en verder uit te werken. Voor het 
college is de basis voor de uitwerkingsafspraken een combinatie van diverse vastgestelde en in 
voorbereiding zijnde beleidsstukken en -richtingen, zoals het beleid op bouwen en wonen, de 
Omgevingsvisie en de kaderstelling voor 't Oog. Tevens worden hierbij het provinciaal en rijksbeleid op 
wonen en volkshuisvesting in ogenschouw genomen. Op deze wijze baseert het college zich voor een 
regionale inbreng op vastgesteld beleid en gezamenlijke verkende beleidsrichtingen. Zoals bij het 
antwoord op vraag 1 al is aangegeven wordt de raad betrokken bij de voorbereiding van en 
besluitvorming over het Volkshuisvestingsprogramma waarin de uitwerkingsafspraken lokaal worden 
verankerd.  
 
 
Vraag 3: 
Wat zijn de uitkomsten van het bestuurlijk overleg d.d. 18 september in zowel onze, alsook de andere 
gemeenten? 
 
Reactie college 
In het bestuurlijk overleg van 18 september 2025 is inmiddels vanuit de meeste regiogemeenten breed 
commitment uitgesproken voor het verder verkennen en invullen van de regionale samenwerking op 
wonen en volkshuisvesting. Daarbij zijn vanuit de verschillende gemeenten lokale aandachtspunten 
meegegeven, die bij de verdere uitwerking betrokken zullen worden. 


